
令和７年７月１７日（木）開催　　　西乙訓高等学校　　集計１３枚

１．市議会の役割や活動は理解できましたか

回答 回答数 割合

ア：理解できた 12 92.3%

イ：ある程度理解できた 1 7.7%

ウ：あまり理解できなかった 0 0.0%

エ：理解できなかった 0 0.0%

合計 13 100.0%

回答 回答数 割合

ア：関心があった 6 46.2%

イ：少しは関心があった 3 23.1%

ウ：あまり関心がなかった 3 23.1%

エ：全く関心がなかった 1 7.6%

合計 13 100.0%

３．授業を受けて、市議会に関心を持ちましたか

回答 回答数 割合

ア：関心を持った 8 61.5%

イ：少し関心を持った 5 38.5%

ウ：あまり関心を持てなかった 0 0.0%

エ：全く関心を持てなかった 0 0.0%

合計 13 100.0%

①「市議会だより」
回答 回答数 割合

ア：ある 3 23.1%

イ：ない 10 76.9%

合計 13 100.0%

②「ホームページ」
回答 回答数 割合

ア：ある 3 23.1%

イ：ない 10 76.9%

合計 13 100.0%

主権者教育出前授業　アンケート集計結果

２．今まで市議会に関心はありましたか

４．今まで「市議会だより」「ホームページ」

「議会動画配信」を見たことがありますか
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③「議会動画配信」
回答 回答数 割合

ア：ある 0 0.0%

イ：ない 13 100.0%

合計 13 100.0%

①「市議会だより」
回答 回答数 割合

ア：思う 13 100.0%

イ：思わない 0 0.0%

合計 13 100.0%

②「ホームページ」
回答 回答数 割合

ア：思う 13 100.0%

イ：思わない 0 0.0%

合計 13 100.0%

③「議会動画配信」
回答 回答数 割合

ア：思う 12 92.3%

イ：思わない 1 7.7%

合計 13 100.0%

6．授業を受けて、市議会や議員に、どんなことを期待しますか。
（漢字などは原文ままです）

流しそうめんの提言が実施されるように期待する

長岡京市の竹を使って、流しそうめんをして下さい！

観光について提言したもの実現してほしい

コンビニを作れるようにしてほしい

将来長岡京市がよりすごしやすくいい町になるように建設したりしていい町づくりにな
ること

これからの長岡京市が盛んになっていくようになってほしい

自分たちの提案が少しでも近いかたちで実現してほしいと思います

子どもたちが遊べる場所

提案したことを実現してもらえると良いなと思う

ストリートバスケットコートを作ってもらうこと

5．授業を受けて、「市議会だより」「ホーム

ページ」「議会動画配信」を見ようと思います

か

町が活性化することを願います

駅前を改善してくれることを期待している

これからの長岡京市がよりよい住みやすい街にしてくれることを期待しました
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7．長岡京市で生活・通学していて良いなと思うこと、改善してほしいなと思うことは
（漢字などは原文ままです）

回答 回答数 割合

ア：積極的に開催すべき 13 100.0%

イ：どちらともいえない 0 0.0%

ウ：開催の必要性を感じない 0 0.0%

合計 13 100.0%

9．今回の授業の感想をお聞かせください

回答 回答数 割合

ア：よかった 12 92.3%

イ：まあまあよかった 1 7.7%

ウ：あまりよくなかった 0 0.0%

エ：よくなかった 0 0.0%

合計 13 100.0%

電車が乗りやすい

自転車が通るとこかいてあるのが良い

少しずつ飲食店がふえていていいなと思った

少しずつ飲食店が増えていて良いなと思いました。高校生が楽しめる遊び場が必要

電車が乗りやすい。こんざつしていない

さかをへらしてほしい

長岡天神の周辺は飲食店がたくさんあっていいと思う

坂をへらしてほしい

交通面をもっと安全にしてほしい

駅まわりのべんりさは良いと思います

自然がいっぱいある

公園がすごく充実している所が良いです

8．今回のような授業(議員との意見交換)を開催

することについてどう思いますか

食堂を作ってほしい
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10．今回の授業で、印象に残ったこと、考えたことをお聞かせください
（漢字などは原文ままです）

長岡京市は土地が狭い。だから造れないものが多い

市議会の方たちが、長岡京に対して私たちの意見をきいてくれたりそれについて話して
くれた

改善できない理由などが知れてよかったです

直接話を聞けてもっと長岡京市について知ろうと思った

すぐにかえることはできないけど、みんな同じ考えをもっていることがわかりました

コンビニは元々あったりして潰れていったことが驚いた

コンビニをたてるにもいろいろあるんだと思った

現在の長岡京市のとり組みをくわしくきけた

流しそうめんの実施

議員の方々と話せたことで、自分の意見が市を動かすんだと実感したし、1人1人が市に
対して意見を持つべきだと思います。

自分たちが提言したものを実現に向けてがんばると言ってくれて、実現してほしいと
思った

議員さんがとてもよりそってくださり話やすかった

議員さんへ意見を言うことはいいことであると思いました


